P PIAGGIO
P
PIAGGIO

VEICOLI
COMMERCIALI

ERSATZTEILKATALOG

ATTEMZIIOME: I prezsente catalogo riporta zolo gli specifici della versione GPL.
Per tutti gli aftri componenti fare riferimento alle versioni benzina (PORTER
16% PICK, PORTER 16% %AN, PORTER UP-DATE 2009

FLEASEMOTE: This catalogue concerns only items specificto GPLwersion.
Forall other components pleas e refertogasoline wersion (FORTER
16% PICK,FORTER 16% VAN, FORTER UP-DATE 2009)

Porter GPL 2008-2009

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000
Vorsatzcode Motor:

M-EV-FLOO-




Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000
v M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Inhaltsverzeichnis

e T Tl o o T [U |G SRS RS 3
AlPNaNUMETISCNES VEIZEICHNIS. ... .uviiiiiiie et e et e e e e e e e ettt eeeeeeseataataeaeeaeeeasastaaseeaesesanstaaseeaeseannsaaseeaeeeannnses 9
Fahrgestell - Plastformteil - KArOSSEIEN.......uiiiiciiieceiie st e et et e st e e et e e s eete e e saaee e e staeesansaaeesssaeeassseeesansseeessseeeansseeennnes 10
Tafel 02.17 - Offene Ladeflache - LadeKIapPeN. ..o ittt e e et e e e ettt e e e e ta e e e eeabeeeesateeeeeanaeaeetaeeann 10

R L IO A A (] o] o153 (=T o o TSP 11
Tafel 02.38 - PlaketteN = VEIZIEIUNGEN.......ueii ittt ettt e ettt e e et e e ettt e e e e taeeeetaeeeeetbeeeeaasaeeeesseeesasbeseeentseeeessaeesasseeaas 13
Tafel 02.47 = BENZINTANK...eitiiiiie ettt ettt sttt e st e e s bt e sa bt e e bt e sa bt e eabeesabeesabeesabeeeabeesabeeenseesabeesnneenane 14
Tafel 02.53 - BeNriN-@iNSPIitZaANIAEE. ... ..ueiiiiiie ettt ettt e e ettt e e et e e e e eta e e e e e abeeeeeaaeeesbseeaeasbeeeeessaaeesatsseeesreeeansseeas 17

[ 1] g el a =T 1= Y= SRS 19
Tafel 06.06 - Spannungsreglerern - Elektronisches Steuergerern - ZUNdSPUIe.........c..eeieiiiiieeiiie e 19
Tafel 06.08 - HAaUPTKADEIDAUM ... ...oiii et e e e e et e e e st e e e e te e e esaaeaeeesseeeeaseaeesansaaeesnsseeeansseeesnnneens 20

09.10.2017 Seite 2 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Fertige Produkte

M32VCT5001
M32VRT5001
M32VvVT5001
M32VWF5001
M32VWT3001
M32VWT5001
M32VWV3001
M3EVCF5001
M3EVCF5002
M3EVCT5001
M3EVCT5002
M3EVCV3001
M3EVCV3002
M3EVCV5001
M3EVCV5002
M3EVCV5003
M3EVRF5001
M3EVRF5002
M3EVRT5002
M3EVRV3001
M3EVRV3002
M3EVRV5001
M3EVRV5002
M3EVRV5003
M3EVVF5001
M3EVVF5002
M3EVVT5001
M3EVVT5002
M3EVVV3001
M3EVVV3002
M3EVVV5001
M3EVVV5002
M3EVVV5003
M3EVWF5001
M3EVWF5002
M3EVWT5001
M3EVWT5002
M3EVWV3001
M3EVWV3002
M3EVWV5002
M3EVWV5003
M3EVYV3001

09.10.2017 Seite 3 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Code Giltigkeit

MF2VCFLOO1
MF2VCFLO02
MF2VRFLOO1
MF2VRFLOO02
MF2VWEFLOO1
MF2VWEFL002
MF3VCFLO02
MF3VRFLO02
MF3VWFL002
MFDVCFLOO1
MFDVCFLO02
MFDVRFLOO1
MFDVRFL0OO2
MFDVWFLOO1
MFDVWEFLO02
MFEVCFLOO1
MFEVCFLO02
MFEVCFLOO3
MFEVCFLOO4
MFEVCKLO02
MFEVCKL302
MFEVCPLOO1
MFEVCPLOO2
MFEVDEL802
MFEVHKL302
MFEVHPLOO1
MFEVHPLOO2
MFEVQEL802
MFEVQPLOO1
MFEVQPLO02
MFEVRFLOO1
MFEVRFLO02
MFEVRFLOO3
MFEVRFLOO4
MFEVRPLOO1
MFEVRPL0OO2
MFEVWEL802
MFEVWEFLOO1
MFEVWEFLO02
MFEVWEFLO03
MFEVWFLO04
MFEVWFLABS
MFEVWEFLEPS
MFEVWPLOO1
MFEVWPL0O02

09.10.2017 Seite 4/20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Code Giltigkeit

MFEVWPLABS
MFEVWPLEPS
MFSVCFLO02
MFSVRFLOO2
MFSVWFL0O02
MFUVCKLO02
MJ2VCF5001
MJ2VCT3001
MJ2VEF5001
MJ2VLF5001
MJ2VMV3001
MJ2VPT3001
MJ2VRF5001
MJ2VVF5001
MJ2VWF5001
MJ2VWT3001
MJ2VWT3002
MJ2VWT5001
MJ2VWT5002
MJ2VWT5003
MJ2VWT5004
MJ2VWT5005
MJ2VWV3001
MJ2VZV3001
MJEVCF5001
MJEVCF5002
MJEVCT5001
MJEVCT5002
MJEVCV3001
MJEVCV3002
MJEVCV5001
MJEVCV5004
MJEVCV5005
MIJEVCV5006
MJEVRF5001
MJEVRF5002
MJEVRT5001
MJEVRT5002
MJEVRV3001
MJEVRV3002
MJEVRV5001
MJEVRV5005
MJEVRV5006
MJEVVF5001
MJEVVF5002

09.10.2017 Seite 5 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Code Giltigkeit

MJEVVT5001
MJEVVT5002
MJEVVV3001
MJEVVV3002
MJEVVV5001
MJEVVV5005
MJEVVV5006
MJEVWF5001
MJEVWF5002
MIJEVWT5001
MIJEVWT5002
MIJEVWV3001
MJEVWV3002
MJEVWV5001
MJEVWV5004
MJEVWV5005
MJEVWV5006
MT2VCFLOO2
MT2VRFLOO2
MT2VWFLO02
MT3VCFLOO1
MT3VRFLOO1
MT3VWFLOO1
MTDVCFL002
MTDVRFLO02
MTDVWFL0O02
MTER6KL501
MTERDKLAO1
MTERRKLAO1
MTERWKLAO1
MTEVCEL801
MTEVCFLOO02
MTEVCFLOO4
MTEVCKLOO1
MTEVCPLOO2
MTEVDKLOO1
MTEVDKL301
MTEVHPLOO2
MTEVQPLO02
MTEVREL801
MTEVRFLOO2
MTEVRFLOO4
MTEVRKL301
MTEVRPLO02
MTEVWFLO02

09.10.2017 Seite 6 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Code Giltigkeit

MTEVWEFLOO4
MTEVWEFLABS
MTEVWEFLEPS
MTEVWPL002
MTEVWPLEPS
MTSVCFLOO1
MTSVRFLOO1
MTSVWFLOO1
MTUR6KL101
MTURCKLAO1
MTURDKLAO1
MTURRKLAO1
MTURWKLAO1
MTUV6KL101
MTUV7KLOO1
MTUVCKLOO1
MTUVDKLOO1
MVDVCFLOO2
MVDVRFLO02
MVDVWFL002
MVERDKLOO1
MVERRKLOO1
MVEVCFLO02
MVEVCKLOO1
MVEVDEL401
MVEVDKLOO1
MVEVDKL301
MVEVQFLO03
MVEVRFLO02
MVEVRFLOO3
MVEVRKLOO1
MVEVRKL301
MVEVWEFLO02
MVEVWPL002
MVSVCFL002
MVSVRFL002
MVSVWFL002
MVUR7KLOO1
MVURDKLO01
MVURRKLOO1
NBGSCO001L
NBGSC0002L
NBGSRO001L
NBGSWO0001L
NBGSWO0002L

09.10.2017 Seite 7 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

Code Giltigkeit

NDGSCO001L
NDGSRO001L
NDGSWO0001L
NDGSWO0002L
NTGSCO001L
NTGSRO001L
NTGSWO0001L
NTGSWO0002L

09.10.2017 Seite 8 / 20 H PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:
COMMERCIALI
| Code | Nr. der Tafel | Pos. | | Code | Nr. der Tafel | Pos. | | Code | Nr. der Tafel | Pos. |
002440 02.47 10 614269 02.17 16 660690 02.53 20
002440 02.47 28 615529 02.17 15 660692 02.47 31
003040 02.17 11 615530 02.17 17 660694 02.47 23
003040 02.17 5 615926 02.17 1 661065 02.53 39
003055 02.22 22 6159645 02.17 8 661072 02.53 40
012778 02.22 19 644643 02.17 12 661073 02.53 41
013776 02.47 45 645721 02.22 1 661075 02.47 34
013777 02.47 33 648201 02.22 7 661076 02.47 62
013777 02.47 39 648205 02.22 14 661077 02.47 63
013777 02.47 49 6482195 02.22 15 661108 02.53 37
015235 02.22 38 648220 02.22 16 661111 02.38 1
015578 02.47 11 6516495 02.22 15 661113 02.38 2
015578 02.47 30 659682 02.47 65 661127 02.53 34
016405 02.22 23 659683 02.47 2 661128 02.53 12
016406 02.47 15 659687 02.47 1 661129 02.47 53
016406 02.47 35 659688 02.53 16 661130 02.47 54
016406 02.47 52 659689 02.53 17 661132 02.47 47
016410 02.17 10 659690 02.53 18 661133 02.53 35
016410 02.17 6 659692 02.53 19 661139 02.53 36
016410 02.22 5 659702 02.53 9 661140 02.47 55
016410 02.22 9 659710 02.53 25 661176 02.47 43
016410 02.47 50 659711 02.53 27 661180 02.17 12
016626 02.22 28 659716 02.53 22 709037 02.22 18
016626 02.47 27 659717 02.53 23 709052 02.22 27
016626 02.47 38 659721 02.53 14 709052 02.47 20
016626 02.47 9 6597224 02.47 25 709052 02.47 46
016626 02.53 8 6597224 02.47 7 709056 02.47 5
016626 06.06 3 659723 02.47 3 709077 02.47 19
020105 02.22 24 659724 02.47 13 9004461423000 02.22 36
020106 02.47 6 659730 06.08 5 9165141028000 02.17 13
020106 06.06 4 659733 02.53 1 9165160625000 02.47 37
020110 02.17 7 659734 02.53 3 9166140616000 02.22 37
020110 02.22 6 659736 02.53 4 9166160820000 02.17 18
021110 02.47 16 659737 02.53 5 B000455 06.08 4
021110 02.47 36 659738 02.53 6 B000701 02.22 33
030052 02.47 48 659739 06.06 5 B004105 02.47 12
030113 02.17 2 659740 06.06 6 B004105 02.47 29
030113 02.22 2 659741 06.06 1 B004105 02.47 61
031087 02.22 11 659742 06.08 1 D9321955016 02.22 21
031120 02.22 29 659743 02.53 28
031120 02.47 22 659744 02.47 58
031120 02.47 51 659746 02.53 2
031153 02.22 8 659747 02.47 18
031159 02.47 26 659748 02.53 29
031159 02.47 8 659749 02.53 13
118020 02.17 4 660650 02.53 30
118020 02.22 4 660651 02.53 31
118022 02.17 3 660653 06.06 7
118023 02.22 3 660654 02.53 11
118563 02.22 12 660655 02.47 59
118745 02.22 17 660656 02.47 56
218623 02.22 35 660658 02.47 41
259830 02.22 30 660660 02.53 21
264266 02.22 31 660662 02.47 57
264268 02.22 20 660663 02.47 64
264886 02.17 9 660664 02.53 10
264887 02.22 25 660665 02.47 60
414834 02.47 32 660668 02.53 26
414834 02.47 4 660669 02.53 15
414834 02.53 7 660670 02.53 32
414834 06.06 2 660671 02.53 33
565057 02.22 34 6606724 06.08 3
600131 02.47 24 660681 02.53 24
611602 02.22 39 660684 02.53 38
612417 02.22 26 6606854 06.08 2
612898 02.22 32 660688 02.47 21
614268 02.17 14 660689 02.53 11

09.10.2017 Seite 9 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.17
I CLDGEd Offene Ladeflache - Ladeklappen

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 615926 Pritsche 1
2 030113 Schraube 2
3 118022 Distanzscheibe 2
4 118020 Hilse 2
5 003040 U.scheibe 10,5x22x2,5 2
6 016410 Unterlegscheibe 17,6x11x2,5 2
7 020110 Mutter M10 6H 2
8 6159645 ***TRAVERSE HINT 1
9 264886 Schraube 4
10 016410 Unterlegscheibe 17,6x11x2,5 4
11 003040 U.scheibe 10,5x22x2,5 4
12 644643 Klappbare Motorraumabdeckung 1
12 661180 Abdeckung Motorraum Kipper LPG 1
13 9165141028000 TE Schr. m. Flansch 4
14 614268 Rechte haken 1
15 615529 Rechte haken 1
16 614269 Linke haken 1
17 615530 Linke haken 1
18 9166160820000 Schraube 8

09.10.2017 Seite 10 / 20 g PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.22
TG TEL UL R Kippsystem

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 645721 Hydraulischer hebebock 1
2 030113 Schraube 1
3 118023 Distanzscheibe 1
4 118020 Hilse 1
5 016410 Unterlegscheibe 17,6x11x2,5 3
6 020110 Mutter M10 6H 1
7 648201 Federteller Winde komplett 2
8 031153 Schraubbolzen 6
9 016410 Unterlegscheibe 17,6x11x2,5 7
11 031087 Schraube 2
12 118563 Unterlegscheibe 2
14 648205 Buchse 2
15 6516495 ***FRAME ASSY,DUM 1
15 6482195 Gegenrahmen 1
16 648220 Sicherheitsstange 1
17 118745 Unterlegscheibe 2
18 709037 Unterlegscheibe 1
19 012778 1
20 264268 Stangenkupplung 1
21 D9321955016 Sechskantschraube 1
22 003055 U.scheibe 5,4x10x0,8 1
23 016405 Federring 8,5x5,1x1,5 1
24 020105 Mutter 1
25 264887 Deckel 1
26 612417 Bigel 1
27 709052 Selbstsperr.mut Unt. 4
28 016626 U.scheibe 10,4x18x2 7
29 031120 Schraube 5

09.10.2017 Seite 11 / 20 H Placeio



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.22

TG TEL UL R Kippsystem

| Pos. | Code | Beschrebung  Mengg  Varanten |
30 259830 Metrische Schraube M6x20 3
31 264266 Verteilerpumpe komplett 1
32 612898 Anschluss 1
33 B000701 ***SCHLAUCH 1
34 565057 Schraube 1
35 218623 Dichtung 2
36 9004461423000 Schelle 1
37 9166140616000 Schraubbolzen 2
38 015235 Mutter M10 4
39 611602 Abdeckung pumpenschutz 1

09.10.2017 Seite 12 / 20 E Placeio



 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000
Vorsatzcode Motor:

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien

02.38

I LG Plaketten - Verzierungen

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

m Varianten

1 661111 ***PLAKETTE (ECO-POWER) 1
2 661113 ***PLAKETTE (ECO-POWER) 1
09.10.2017 Seite 13 / 20 E PIASGIO



 piaceio*

VEICOLI
COMMERCIALI

M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009

Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000
Vorsatzcode Motor:

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.47
I LG Benzintank

| Pos. | ___Code | Beschreibung |

1 659687 Zylinderférmiger Tank 200x1052 1
2 659683 ZSB Schwimmer 1
3 659723 Bugel hinten Halterung LPG-Tank 1
4 414834 TE Schr. m. Flansch M6x40 6
5 709056 Flachscheibe 18x6,4x1,6 12
6 020106 Mutter M6 4
7 6597224 Haltebugel LPG-Tank 2
8 031159 Schraube m10x35 if 2
9 016626 U.scheibe 10,4x18x2 11
10 002440 Mutter, selbstsichernd M10 4
11 015578 Sechskantschraube M10x45 2
12 B004105 Distanzscheibe 2
13 659724 Haltebugel vorne LPG-Tank 1
15 016406 Federring 6,4x11,8x1 1
16 021110 Mutter 1
18 659747 Schutz unten Tank 1
19 709077 Unterlegscheibe 2
20 709052 Selbstsperr.mut Unt. 2
21 660688 Tankfixierung 1
22 031120 Schraube 8
23 660694 Bugel hinten Halterung LPG-Tank 1
24 600131 Schraube 4
25 6597224 Haltebugel LPG-Tank 2
26 031159 Schraube m10x35 if 2
27 016626 U.scheibe 10,4x18x2 9
28 002440 Mutter, selbstsichernd M10 4
29 B004105 Distanzscheibe 2
30 015578 Sechskantschraube M10x45 2
09.10.2017 Seite 14/20

PIAGGIO
GROUP




Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.47
I LG Benzintank

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
31 660692 Haltebiigel vorne LPG-Tank 1
32 414834 TE Schr. m. Flansch M6x40 2
33 013777 Unterlegscheibe 6.4x13x1.5 2
34 661075 Sechskantschraube M10x40 1
35 016406 Federring 6,4x11,8x1 1
36 021110 Mutter 1
37 9165160625000 Schraubbolzen 4
38 016626 U.scheibe 10,4x18x2 9
39 013777 Unterlegscheibe 6.4x13x1.5 2
41 660658 ***Distanzstlck 1
43 661176 Haltebugel hinten LPG-Tank 1
45 013776 Unterlegscheibe 8
46 709052 Selbstsperr.mut Unt. 6
47 661132 Bugel hinten Halterung LPG-Tank 1
48 030052 Schraube 4
49 013777 Unterlegscheibe 6.4x13x1.5 6
50 016410 Unterlegscheibe 17,6x11x2,5 1
51 031120 Schraube 12
52 016406 Federring 6,4x11,8x1 16
53 661129 Traverse, vorne 1
54 661130 Hinterer Quertrager Tankhalterung GPL 1
55 661140 Widerstandsscheibe 1
56 660656 Kraftstofftank 1
57 660662 Schwimmer komplett 1
58 659744 Halterbugel Tank 1
59 660655 Tankschutz 1
60 660665 Tankhalterung komplett 2
61 B004105 Distanzscheibe 2

09.10.2017 Seite 15 / 20 H PIASGIO



P e — Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000
‘ S M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
0247

I LG Benzintank

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
62 661076 Leitung L=400 1
63 661077 Leitung L=200 1
64 660663 *FXTANK GAZ 1
65 659682 ***TANK GAZ 1

09.10.2017 Seite 16 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.53
I LG Benrin-einspritzanlage

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 659733 Einspritzleiste komplett 1
2 659746 Rail Einspritzung 1
3 659734 Einspritzdise komplett INO3 4
4 659736 Sensor 1
5 659737 Haltebigel Rail 1
6 659738 Stutzsaule M6 2
7 414834 TE Schr. m. Flansch M6x40 2
8 016626 U.scheibe 10,4x18x2 2
9 659702 Fullstutzen 1
10 660664 Fullstutzen 1
11 660654 Schutzblgel Ladebuchse 1
11 660689 Bugel 1
12 661128 Halterbugel 1
13 659749 Filter 1
14 659721 Gasleitung 1=60 1
15 660669 ***SCHLAUCH 1
16 659688 ***Getriebe 1
17 659689 ***Getriebe 1
18 659690 Elektroventil 1
19 659692 Anschluss 1
20 660690 ***GASFILTER KIT PORTER GPL 1
21 660660 ***Getriebe 1
22 659716 ***SCHLAUCH 1
23 659717 Gasleitung L=160 3
24 660681 ***SCHELLE 1
25 659710 ***SCHLAUCH 1
26 660668 ***SCHLAUCH 1
27 659711 ***SCHLAUCH 1

09.10.2017 Seite 17 / 20 H PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

TS Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
02.53
I LG Benrin-einspritzanlage

| Pos. | Code | Beschrebung  Mengg  Varanten |
28 659743 Bremsschlauch 1
29 659748 ZSB Schlauchleitung 1
30 660650 ***SCHLAUCH 1
31 660651 ***SCHLAUCH 1
32 660670 Bremsschlauch L=1100 mm 1
33 660671 ***SCHLAUCH 1
34 661127 Bremsschlauch 2
35 661133 ***SCHLAUCH 1
36 661139 ***EILTER 1
37 661108 ***SCHLAUCH 1
38 660684 Schelle 1
39 661065 Niet Aluminium 1
40 661072 Schlauchschelle 1
41 661073 Schlauchschelle 1

09.10.2017 Seite 18 / 20 g PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

I =TIV Erekirischeanlage
06.06
I LG Spannungsreglerern - Elektronisches Steuergerern - Ziindspule

|_______Inspektion |

| Pos. | Code | Beschrebung  Menge  Varanten |
1 659741 Halteblgel Sicherungen 1
2 414834 TE Schr. m. Flansch M6x40 2
3 016626 U.scheibe 10,4x18x2 4
4 020106 Mutter M6 2
5 659739 ***Elektronisches Steuergerat 1
6 659740 Bigel schaltzentrale 1
7 660653 ***HALTERUNG 1

09.10.2017 Seite 19 / 20 E PIASGIO



Vorsatzcode Fahrgestell: ZAPS85000

¥ Piaceio M-EV-FLOO- Porter GPL 2008-2009 Vorsatzcode Motor:

VEICOLI
COMMERCIALI

T cicktrischeanlage
06.08
T L ILTd Hauptkabelbaum

| Pos. | Code | Beschreibung Mengd ___ Varianten |
1 659742 Verkabelung GPL 1
2 6606854 Verkabelung Magnetventil 1
3 6606724 ***KABEL 1
4 B000455 ***KABEL 1
5 659730 Umschalter und Summer 1

09.10.2017 Seite 20 / 20 E PIASGIO



	Inhaltsverzeichnis
	Fertige Produkte
	Alphanumerisches Verzeichnis
	Fahrgestell - Plastformteil - Karosserien
	Tafel 02.17 - Offene Ladefläche - Ladeklappen
	Tafel 02.22 - Kippsystem
	Tafel 02.38 - Plaketten - Verzierungen
	Tafel 02.47 - Benzintank
	Tafel 02.53 - Benrin-einspritzanlage

	Elektrischeanlage
	Tafel 06.06 - Spannungsreglerern - Elektronisches Steuergerern - Zündspule
	Tafel 06.08 - Hauptkabelbaum


